

## وکیشنل ہائی اسکول (EPIAA)

اسکول کی قسم: پیشہ وکیشنل ہائی اسکول ایک پیشہ ورانہ اسکول ہے جو لازمی تعلیم سے متعلق نہیں ہے۔ یعنی لڑکے لڑکیاں ایک ساتھ

رجسٹریشن: آزادی اور مفت آن لائن پلیٹ فارم پر اگر آپ 15 سال کی عمر میں ہیں اور اگر آپ کے پاس ہائی اسکول ڈپلومہ ہے۔

شام کو وکیشنل ہائی اسکول میں داخلہ کے لئے ضروری تفصیلات: اگر وہ 15 سال کی عمر میں ہوں تو، اگر وہ ہائی اسکول ڈپلومہ ہے اور اگر وہ کام کرتا ہے

اسکول کی ساخت: 3 بزنس حلقوں، ٹیکنالوجی سائیکل، سروس سائیکل، اور میرکل سائیکل (صرف چند اسکولوں میں) دن کی دیکھ بھال پروفیشنل لیسس (ڈیلی) میں کام کرتے ہیں

دورانیہ: ہر دفعہ کی مدت 3 سال ہے۔ کلاسوں کو عام تعلیم اور بنیادی مہارتوں، الیکشن کورسز اور معاون کورسز کے محکموں کے مطابق مختلف محکموں اور خصوصیات میں ممتاز کیا جاتا ہے۔ یہ کورس نظریات، لیبارٹری، ڈیزائن یا مخلوط طور پر نمایاں ہیں

دورانیہ: ہر دفعہ وکیشنل اسکول کی مدت 3 سال ہے۔ کلاسوں کو عام تعلیم اور بنیادی مہارتوں، الیکشن کورسز اور معاون کورسز کے محکموں کے مطابق مختلف محکموں اور خصوصیات میں ممتاز کیا جاتا ہے۔ یہ کورس نظریات، لیبارٹری، ڈیزائن یا مخلوط طور پر نمایاں ہیں

### خاص طور پر

پہلی کلاس: بنیادی مہارت کلاس، یعنی عام علم اور مہارت حاصل کی جاتی ہیں۔ وہ جنرل تعلیم (21 گھنٹے)، بنیادی مہارت (7 گھنٹے)، انتخاب (2 گھنٹے) اور سپورٹ (4 گھنٹے) کو تعلیم دیتا ہے۔  
دوسری کلاس: پروفیشنل سیکٹر کلاس۔ جنرل تعلیم کے نصاب (13 گھنٹے)، پیشہ ورانہ میدان (18 گھنٹے)، انتخاب (2 گھنٹے) اور سپورٹ (2 گھنٹے) سکھایا جاتا ہے  
تیسری کلاس: پروفیشنل کلاس روم۔ عمومی تعلیم کے کورسز (12 گھنٹے) اور خاصیت (23 گھنٹے)

## ثانوی اسکول

اسکول کی قسم: لازمی تعلیم - مکس (لڑکے لڑکیاں)

رجسٹریشن: آزاد اور مفت رہائش گاہ پر مبنی

عمر: 12 سے 15 تک (ابتدائی تین سال بعد)

حاضری: صبح کے 8.00 کے بعد 8.10 یا 8.15 کلاسز 11 ستمبر کو شروع ہوتے ہیں اور مئی کے آخر میں ختم ہوتے ہیں۔ جون میں، امتحانات ہوتے ہیں۔

چھٹیاں: کرسمس 23 دسمبر سے دو ہفتے چھٹیاں اور ایسٹر کی دو ہفتے چھٹیاں انٹر میڈیٹ 28 اکتوبر - نومبر - 30 جنوری - صفا کا سوموار - 25 مارچ اور روح القدس -

سیکورٹی: صبح اسکول کے بعد آپ کو بغیر اجازت کے اسکول چھوڑنے کی اجازت نہیں ہے۔ فون نمبر ہونا ضروری ہے

غیرحاضر: گھنٹوں کی غیر حاضری کی حد 114 ہے

موبائل فونز: دوران اسکول موبائل کا استعمال ممنوع ہے

ڈریسنگ: نازیبا لباس پہننے، کی اجازت نہیں ہے۔

اسکول کی چھٹیاں: قومی سالگرہ، مطالعاتی دورے، سیرو تفریح اسکول میں بچوں کی شمولیت لازمی ہے۔

والدین کو آگاہی: پروگرام کے مطابق، والدین کو باقاعدگی سے دن اور گھنٹوں پر مطلع کیے جاتے ہیں۔

چار ماہ: اسکول کے سال کو دو دفعہ چار ماہ میں تقسیم کیا جاتا ہے۔ پہلی بار جنوری 20 کو ختم ہوجاتا ہے اور پھر والدین کو ان کے بچے کی ترقی کے بارے میں ایک مخصوص دستاویز کی طرف سے مطلع کیا جاتا ہے۔ دوسری سہ ماہی 31 مئی کو ختم ہو جاتی ہے، اور پھر فروغ دینے یا برطرفی کے امتحان شروع ہو جاتے ہیں۔

نظم و ضبط: تشدد کو تمام قسموں پر عملدرآمد، افراد اور چیزوں کو نقصان پہنچانے، سگریٹ نوشی، نافرمانی، تدریس کی روک تھام، علامات کی توثیق وغیرہ وغیرہ کی سزا، جرم کی کشش نقل کے ساتھ سزا دی جاتی ہے۔



aeiforum

غوناری 21-23، 18531 پیریا

ٹیلیفون : 2104134960

ای میل: [aeiforo@gmail.com](mailto:aeiforo@gmail.com)

[www.aeiforum.eu](http://www.aeiforum.eu)



Erasmus+

طالب علم-پناہ گزین  
کی حاضری پر  
معلومات

(سیکنڈری تعلیم)

یورپی پروگرام  
Erasmus + KA1  
(بالغ تعلیم):

معاشرے میں پناہ گزینوں  
اور تارکین وطن کی  
ہم آہنگی

## جنرل ہائی اسکول

**مطالعہ کا عنوان:** کے ایسپر بال کلاس کے تیسرے طبقے کے آخر میں۔ پیشہ ورانہ ہائی اسکول ڈپلوما کسی اسکول میں امتحان کے بعد یا بین امریکی امتحان کے بعد جاری کیا جاتا ہے۔ اگر سرٹیفکیٹ پنچینی امتحانوں کے ذریعے لیا جاتا ہے تو، توٹیک آپ کو ایک یونیورسٹی اسکول میں داخل ہونے کے لئے درخواست دینے کا مستحق ہے۔ اس کے علاوہ، وکیشنل اسکول کے تیسری کلاس کے اختتام پر ایک سطح 3 ڈگری ڈپلومہ فراہم کی جاتی ہے

تعطیلات، چوتھائی، اسکول کی تعطیلات، حفاظت وغیرہ وغیرہ جیسے جمنازیم میں

معلومات 2103443337-2103442229، 2103443619

**اسکول کی قسم:** جنرل تعلیمی سکول۔ یکجا تعلیم

**رجسٹریشن:** اگر وہ ہائی اسکول ڈپلومہ ہے اور اگر 15 سال کی عمر میں ہو تو کوئی بھی جنرل ہائی اسکول جو شام کے اوقات میں بوداخلہ لینے کا انتخاب کر سکتا ہے اگر وہ کام کرتا ہے **دورانیہ:** تین سال **کورسز کی ساخت:** روزانہ ابتدائی ہائی اسکول کورس لازمی اور انتخابی طور پر، کلاس روم اور ورئیے نٹیشن گروپ پر منحصر ہیں

**جنرل ہائی اسکول کی پہلی کلاس:** 35 گھنٹوں کے پروگرام کے ساتھ -لازمی جنرل تعلیمی کورس 33 گھنٹے، الیکشن کورسز 2 گھنٹے

**جنرل سکول کی دوسری کلاس کے کورسز 2 اہم اقسام میں تقسیم کیے گئے ہیں:** جنرل تعلیم (30 گھنٹے) اور واقفیت (گروپ 5 گھنٹے)

طالب علموں نے 11 عام تعلیمی کلاسوں کو سکھایا ہے اور اس کے ساتھ ساتھ دو متعارف گروپوں میں سے ایک کے مطابق کورسز پڑھے ہیں۔ سبق تفصیل میں ہیں

**جنرل سکول کے تیسرے نصاب کو 2 اہم اقسام، عام تعلیم کے اور انتخاب کے (EPE) کورسز اور مہارت کے سائنسی شعبے کورس پر منحصر ہونے والے گروہ میں تقسیم کیا گیا ہے۔ 15 گھنٹے اور 2 گھنٹے طالب علموں کے لئے عام تعلیم کے کورس عام ہیں، جبکہ، انفرادی طور پر گروپوں سے، طلباء تینوں گروپ کا انتخاب کرتے ہیں اور اسی کورسز کے ساتھ**

**ٹیسٹ:** جنرل لائسیم اسکول امتحانات کے تمام طبقات میں ایک کلاس سے طالب علموں کو فروغ دیا جاتا ہے اور دوسرے طالب علم ہائی اسکول چھوڑنے کا سرٹیفکیٹ لے جاتے ہیں ان امتحانات میں تحقیقات اور جسمانی تعلیم کے علاوہ تمام نصاب شامل ہیں۔ یہ مسائل ایک ہی اسکول کے تمام حصوں میں عام ہیں اور استاد یا اساتذہ کی طرف سے وضاحت کر رہے ہیں۔ طلباء اور اساتذہ کے لئے ایک اختیاری ایڈوائزری آلے کے طور پر استعمال کیا بینک کے مسائل۔ تحریریں گھر کے استاد کی طرف سے درست ہیں

**مطالعہ کا عنوان:** جنرل ہائی اسکول کے اختتام پر، اسکول میں اسکول کے ایک امتحان کے بعد ایک جنرل سکول کے طالب علم کو ایواڈ سے نوازا جاتا ہے

**انٹرایکچرل ایجوکیشن اسکول:** انسداد ثقافتی مواصلات کے خصوصی پروگرام اور طالب علموں کی تعلیمی اور ثقافتی خصوصیات کو اجاگر کیا جاتا ہے۔ ان اسکولوں کے اساتذہ اسکول کے طالب علموں کی طرف سے بولی جانے والی زبانیں بولتے ہیں

...